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Семінаристи 6-го курсу Дрогобицької духовної семінарії продовжили ознайомлення з
різними сферами душпастирського служіння у Самбірсько-Дрогобицькій Єпархії УГКЦ.
Цього разу, у вівторок, 13 вересня 2022 р. Б., в рамках предмету «Пастирська практика»
вони завітали до благодійного фонду – «Карітас Самбірсько-Дрогобицької єпархії».
Зустрів та згодом допоміг ознайомитись з діяльністю, структурою та різними дочірніми
організаціями «Карітасу» – духівник цього фонду отець Богдан Лехович.

      

 Розпочали екскурсію з молитви в каплиці, що розташована в приміщенні «Карітасу».
Опісля молитви, браття мали змогу почути історію про зародження цього благодійного
фонду, як реалізуються численні благодійні проекти «Карітасу» та про досягнення, які
були здійснені. Згодом семінаристи вирушили до медичного центру імені Івана
Хрестителя. Працівники центру розповіли про медичну допомогу, яку надають для
найбільш вразливих верств населення та внутрішньо-переміщених осіб України внаслідок
воєнної агресії Росії, про проведення психологічної допомоги та різного роду медичні
дослідження пацієнтів. Семінаристи дізнались, як допомагають ВПО
(Внутрішньо-переміщеним особам), зокрема постраждалим у війні, змогли наочно
побачити, як проводиться їх реєстрація, та поспілкуватись з волонтерами з Польщі.

  

Також шестикурсники відвідали спільноту «Дивовижні долоні», медійний центр,
християнське кафе «Витанія», а також дізнались про проєкт «Протидія торгівлі
людьми». На завершення семінаристи побували у центрі видачі гуманітарної допомоги
для ВПО, де змогли наочно побачити, яким чином організація «Карітасу» допомагає
постраждалим у війні та всім потребуючим.

    
    -  Підписуйтесь ✅ і стежте за фото- і відео-матеріалами тут:  

    
    -  ~ FACEBOOK: https://www.FACEBOOK.com/dds.edu.ua/

~ INSTAGRAM: https://www.INSTAGRAM.com/ddseminaria/
~ YOUTUBE: https://www.youtube.com/channel/UCE2OWYAwq2_W0juWK-EojIA   
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